

ГАСТРОЛИ ГОРИЙСКОГО ТЕАТРА

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ



На снимке: сцена из III акта комедии «Учитель танцев».
Фото Э. Цициашвили.

15 августа в зимнем театре филармонии начались гастроли государственного Горийского театра. Кутаисские зрители посмотрели «Арсена Марабдели» — Михаила Джавахишвили, инсценированный Г. Нахуцришвили и К. Джавахишвили. Постановка пьесы принадлежит ныне покойному режиссеру засл. артисту ГССР Т. Лордкипанидзе. Художественное оформление — заслуженного деятеля искусств И. Аскурава, музыка — заслуженного деятеля искусств Мери Давиташвили.

В роли народного героя Арсена выступил Г. Наврозошвили. В спектакле участвовали также заслуженные артисты республики Т. Эристави (Магдана), Н. Берозашвили (Хорешани), Ш. Херхеулидзе (Георгий Кучатнели), артисты К. Бочоришвили (Мария), В. Кахнашвили

(Лашкара), Е. Аракелов (Гвти с а в а р и), Р. Цабадзе (Пикрия), А. Каландаришвили (Севасти), А. Гомнашвили (Жарпич), Т. Даушвили (Мешта), В. Марсагишвили (Зура), Г. Абрамишвили (Дали Гасан), С. Таталашвили (Давид), С. Грикуров (Лопиана), Г. Басишвили (Ростия), Л. Мухетели (Моуравн), Г. Денисашвили (Парсадан). Спектакль прошел с большим успехом.

Следующим спектаклем 16-го августа была показана постановка «Учитель танцев», знаменитого испанского драматурга Лопе Де Вега. Автор спектакля режиссер Г. Абрамишвили, художник Ш. Хуцишвили, композитор Л. Иашвили, хореограф Д. Мачаваряни.

Спектакль заслужил одобрение зрителей.